

郑州市首家区级创新创业联盟成立

二七区创新创业联盟旨在整合载体资源,优化创新创业环境

本报讯 7月17日,二七区创新创业联盟在京广路街道航海科创基地正式挂牌运行,成为郑州市首家区级创新创业联盟机构。

据二七区科技局负责人介绍,该联盟经二七区组织部人才办、二七区科学技术局批准,由郑州市大学生创业园科技有限

公司作为牵头单位,联合辖区14家双创载体和智库专家成立,旨在凝聚力量、聚集人才,优化人才创新创业发展环境,实施创新创业人才孵化工程,整合二七区创新创业载体资源,培育创业管理策划、知识产权服务、法律咨询等第三方服务机构及服务产业,打造二七区创新创业品牌,

优化二七区创新创业环境,助力郑州建设国家中心城市,推动二七区科技创新发展。

据悉,二七区创新创业联盟的正式运行,有助于加强二七区科技创新生态体系建设,标志着郑州市创新创业迈出重要一步。

记者 张改华 通讯员 李梦源

二七区今年已新建成

停车泊位4790个

本报讯 为进一步缓解二七区停车难问题,按照郑州市关于停车场建设的工作部署要求,2019年以来,二七区建设和交通局以重点优先解决医院、学校、商圈、集中居住区等区域的停车难问题为目标,按照“政府引导、市场运作、部门参与、利民便民”的原则,因地制宜、

合理布局,充分挖掘现有土地资源空间资源,合理配置停车泊位,全力推进停车场建设工作。

截至7月25日,二七区今年已新建成停车泊位4790个。其中,独立运营停车泊位967个,公共配建停车泊位2787个,道路外临时停车泊位962个,利用老旧小区自有土地改建停车泊位74

个,有效缓解了市区停车压力。

下一步,二七区建设和交通局将大力开展停车场选址摸排,并积极协调市、区有关部门加快地面、地下停车场及立体停车库的建设手续报批工作,确保二七区停车场建设全年目标任务顺利完成。

记者 张改华

侯寨居民:“家门口真干净,心里真高兴”

本报讯 近期,路过侯寨老街的群众发现,路两侧商铺房屋外立面进行了重新粉刷,道路也重新施划了标识标线,崭新的隔离护栏让行人和机动车各行其道,门前新“四包”责任制让商户规范经营,洒水车、保洁车每日不间断穿梭其间……“家门口真干净,我们心里真高兴。”家住侯寨社区的郭大妈高兴得合不拢嘴。

记者 张改华 通讯员 黄冠兵 文/图



据悉,为集中解决城市环境中存在的短板弱项,加快推进城市管理水平大提升、环境综合整治出成效,侯寨乡围绕“四个紧盯”,以市、区督查交办问题为导向,明确整治任务。

侯寨乡结合路长制工作,健全路队综合执法机制,发挥村(社区)基层治理作用,做到条块结合,对一般性问题做到立行立改。建立了一支“工匠”管养队伍,对一般性道路“病害”立刻办,对复杂问题,及时

对接协调上级部门,确保及时整改到位。

侯寨乡以“整洁、有序、舒适、愉悦”为目标,对辖区地面、立面、空间进行全方位整治提升,做到新产生垃圾5分钟之内清理完毕,环卫设施每天两清洗见本色,每天对道路进行4次洒水除尘,绿化带内常清洁、清理占道不间断,规范门店经营见常态,整治线缆凌乱,清除废弃线杆,确保达到“序化、洁化、绿化、亮化”标准。

大学路街道:学手语红歌 传红色文化

本报讯 为了加强青少年红色文化教育,传承红色精神,7月19日,大学路街道祥和社区、青益社工、郑州大学青年志愿者组织辖区青少年开展了红歌学习之旅。

“我们是共产主义接班人,继承革命先辈的光荣传统……”祥和传艺室里传来响亮的歌声,走近可以看到小朋友激情高涨,边唱红歌《中国少先队队歌》边打手语。本次红歌课堂邀请到了郑州市盲聋哑学校退休教师来专门教授手语。

“老师,光荣的手语是这样打的吗?”老师细心引导,耐心解答小朋友的问题。“这个手势大拇指要打开哦。”“手高一点,老师说放在胸前最好。”这是小朋友洋洋和姗姗之间的对话,这样的场景在课堂里随处可见。孩子们个个精神抖擞、激情澎湃,动听的童音、优美的手语,唱出了浓浓爱国情,打出了对美好未来的憧憬。

记者 张改华 通讯员 胡麟 文/图



无证幼儿园咋治理?

二七区召开工作联席会

本报讯 为进一步贯彻落实《郑州市城镇小区配套幼儿园和无证幼儿园专项治理工作方案》精神,日前,二七区召开无证幼儿园治理工作联席会。

会议对下一阶段无证幼儿园治理工作进行安排部署。会议明确要求,要明确责任、高度重视,确定好责任领导和具体责任人,确保按时完成工作目标。要

做好宣传、规范引导,争取家长的理解和社会的支持,措施得力、有效推进,科学开展整治工作。

二七区将以此次会议召开为契机,统筹各相关单位全力推进治理工作,规范全区民办幼儿园的办学行为,净化民办幼儿园办学环境,促进民办教育健康有序发展。

记者 张改华

暑期溺水咋预防?

德化街街道开展安全讲座

本报讯 7月25日,德化街街道联合共青团二七区委、暖心志愿服务站、郑州大学青年志愿者及郑州二中中学生开展“防溺水知识普及 过健康快乐生活”暑期防溺水安全知识讲座,唤起学生的安全意识。

讲师为大家详细讲解了溺水时如何进行自救及

在游泳时需要做的简单热身运动等较为常用的自救知识,通过现场真人急救手法示范、模型人偶心脏复苏、人工呼吸等手法演练教授大家救人技巧,并现场组织学生自己操作,希望大家在模拟中掌握急救的基本动作要领与技巧。 记者 张改华

马寨镇重拳出击

铁腕整治大气污染

本报讯 连日来,马寨镇通过全面排查、集中攻坚、铁腕整治等措施,全力推进大气污染防治工作。

马寨镇上下联动,加大排查力度,建立重点企业台账,落实日巡查、日销号和领导带班夜查制度;配备由数据组、工地组、企业组和油烟组4个小组组成的40余人专责组,采取“白+夜”巡查整治方式,对问题企业实行24小时巡查。同时,采取“错峰值勤”“延时执法”

等方式,加强突出问题的动态监管、常态化管控,从严从重处罚。

马寨镇利用无人机巡查、执法督查等方式,加大对工地扬尘、黄土裸露等问题的排查力度,进一步拓宽发现渠道和方式,突出做好镇区餐饮油烟、出土工地及建筑垃圾清运检查,并对废品收购站、汽车维修点等开展地毯式摸排,确保不留死角。

记者 张改华

二七区司法局

律师志愿者进社区服务

本报讯 为进一步深入宣传法律知识,二七区司法局着力打造“法治+志愿服务”品牌,在辖区为居民开展一系列法律咨询志愿服务活动。

7月24日,二七区司法局组织3个律师事务所的律师志愿者在政通社区开展

律师团队志愿者宣传活动。活动中,律师志愿者宣传了民间借贷、医疗纠纷、交通事故、婚姻家庭与继承、传销(保健品)和电信诈骗及保障老年人、妇女、儿童权益等方面的法律法规知识,发放宣传页上百份。

记者 张改华